PROFILI IN ALLUMINIO E ACCESSORI

ALUMINIUM PROFILES AND ACCESSORIES
PERFILES DE ALUMINIO Y ACCESORIOS
PROFILES EN ALUMINIUM ET ACCESSOIRES
ALUMINIUM PROFILE UND ZUBEHOR

line BH

Aggiornamento Novembre 2019

Update Ed. 12






PROFILI SERIE 45 CAVA 10 BH

PROFILES SERIES 45 SLOT 10 BH
PERFILES SERIE 45 RANURA 10 BH
PROFILES SERIE 45 RAINURE 10 BH
PROFILE REIHE 45 NUT 10 BH




10 BH

& &
Serie 45

AJusic  PROFILI E ACCESSORI LINE BH

CODICE

Ix cm?*

ly cm?

wxcm? | wycm? mm?

i
(48]

Kg/m

084.105.018

14,82

14,82

6,59 6,59

750,45

2,03

Colore naturale

L=6,040m

Alluminio anodizzaio
Anodised aluminium - Aluminium anodisé
Aluminio anodisado - Eloxiertes Aluminium

Natural colour - Couleur naturelle
Color natural - NatUrliche Farbe

CODICE Materiale g Colore
084.201.038 PA 7 [ |
084.201.038G PA 7 [ |

CODICE

Ix cm?

ly cm?

wxcm® | wycm? mm?

i
(48]

Kg/m

084.105.019

125,7

32,9

27,95 14,65

1519,1

4,12

Alluminio anodizzaio

Naturale

Natural - Naturel
Natural - Naftrlich
L=6,040m

¢ 5\ 50

i s

05 25 0O

45

E’ vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche

Anodised aluminium - Aluminium anodisé
Aluminio anodizado - Eloxiertes Aluminium

CODICE Materiale g Colore
084.201.039 PA 12 [ |
084.201.039G PA 12 |




PROFILI E ACCESSORILINEBH AlJusic

CODICE Ix cm?

ly cm?

wx cm?

wy cm?®

mm?

Ka/m

084.105.020 4074

1632

603,5

145

6882

18,58

Alluminio anodizzato

Colore naturale

Natural colour - Couleur naturelle
Color natural - Nattrliche Farbe
L=6,040m

135

Anodised aluminium - Aluminium anodisé
Aluminio anodisado - Eloxiertes Aluminium

E’ vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche




et

T

0

HH

i

0 18] IS(1 0 I




ACCESSORI

ACCESSORIES
ACCESORIOS
ACCESSOIRES

ZUBEHOR




.g,ﬂi) AJusic  PROFILI E ACCESSORI LINE BH

GIUNTO 3 VIE BH
THREE-WAY JOINT 10
EMPALME DE 3 VIAS =

&

JOINT 3 VOIS
DREI-WEGE-VERBINDER CODICE Note g
Completo di viti - Complete with screws - Incluye
084.310.027 tornillos - Doté de vis - Einschiieglich Schrauben e

Alluminio sabbiato

Sandblasted aluminium - Aluminium sablé
Aluminio arenado - Sandgestrahltes Alumi-
nium

355

g[
i —— {

:

355 20 i
TAPPO QUADRO 3 VIE BH
THREE-WAY SQUARE CAP 10
TAPON CUADRADO DE 3 VIAS Lao]
BOUCHON CARRE 3 VOIES
VIERECKIGE DREI-WEGE-ABDECKKAPPE CODICE Note Colore g

Per 084.310.027 - For 084.310.027 - Para
084.310.029 084.310.027 - Pour 084.310.027 - FUr [ | 10,8
084.310.022

Poliammide
Polyamide - Polyamide
Poliamida - Polyamid

E" vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di miglierarne le caratteristiche




PROFILI E ACCESSORI LINEBH  Ajusic

CORNIERE 25X80
WINKELSTUCK 25X80 CODICE Note g

Montaggio con viti M8x20 non incluse - Assembly
with M8x20 screws, not included - Montaje con

084.305.044 tornillos M8x20, no incluidos - Montage avec vis 63
M8x20 non fournies - Montage mit Schrauben M8x20
(nicht im Lieferumfang enthalten)
Alluminio sabbiato
Sandblasted aluminium - Aluminium sablé
Aluminio arenado - Sandgestrahlites Alumi-
nium
~ Ty
-

-}

198

8 4

ANGOLARE 42x42
42x42 ANGLE
ANGULO 42x42
CORNIERE 42x42
WINKELSTUCK 42x42 CODICE Note g

Montaggio con viti M8x20 non incluse - Assembly
with M8x20 screws, not included - Montagje con

g 084.305.045 tornillos M8x20, no incluidos - Montage avec vis 54
e M8x20 non fournies - Montage mit Schrauben M8x20
(nicht im Lieferumfang enthalten)
Alluminio sabbiato
Sandblasted aluminium - Aluminium sablé
Aluminio arenado - Sandgestrahltes Alumi-
R nium
_
LI_IJ %E -
o
41

L
10
o)

(o]
<

s

J

CODICE Materiale g Colore

9.5

20

4

084.206.012 PA 8.6 | |

E’ vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche




PROFILI E ACCESSORI LINE BH

ANGOLARE 42x42
42x42 ANGLE
ANGULO 42x42
CORNIERE 42x42
WINKELSTUCK 42x42

20
J0 | S
LI_Hg

4

CODICE Note g
Montaggio con viti M8x20 non incluse - Assembly
with M8x20 screws, not included - Montaje con
084.305.045T tornillos M8x20, no incluidos - Montage avec vis 54

M8x20 non fournies - Montage mit Schrauben M8x20
(nicht im Lieferumfang enthalten)

Alluminio burattato
Tumbled aluminium - Aluminium tribofini
Aluminio vibroacabado - Gleitgeschliffene Aluminium

T
‘*]%J

CODICE Materiale g

Colore

084.206.012 PA 8,6




PROFILI E ACCESSORI LINEBH Ajusic

ANGOLARE 40x40

40x40 ANGLE
ANGULO 40x40
CORNIERE 40x40
WINKELSTUCK 40x40 CODICE Note g
Montaggio con viti M8x16 non incluse - Assembly
with M8x16 screws, not included - Montaje con
084.305.047 tornillos M8x16, no incluidos - Montage avec vis 77
M8x16 non fournies - Montage mit Schrauben M8x16
(nicht im Lieferumfang enthalten)
Zama verniciato grigio RAL 9006
Grey painted RAL 9006 zamak - Zamak
peint gris RAL 9006
Zamak barnizado en gris RAL 9006 - Grau
lackierte RAL-Farbe 9006 Zamak-Legierung
875
ot
4
C i 2 2
oy
404
—J
0]
CODICE Materiale o] Colore
40 385
084.206.010 PA 8.6 [ |
ANGOLARE 40x40
40x40 ANGLE
ANGULO 40x40
CORNIERE 40x40
WINKELSTUCK 40x40 CODICE Note g
Montaggio con viti M8x16 non incluse - Assembly
with M8x16 screws, not included - Montaje con
084.305.047T tornillos M8x16, no incluidos - Montage avec vis 77
M8x16 non fournies - Montage mit Schrauben M8x16
(nicht im Lieferumfang enthalten)
Zama burattato
Tumbled zamak - Zamak tribofini
Zamak Vibroacabado - Gleitgeschliffene
Zamak-Legierung
875
ot
4
N
3 =9
UERIEE
404
—J
10, |
‘ CODICE Matericle g Colore
40 385
084.206.010 PA 8.6 [ |




Alusic

PROFILI E ACCESSORI LINE BH

ANGOLARE 40x80

40x80 ANGLE
ANGULO 40x80
CORNIERE 40x80

WINKELSTUCK 40x80

CORICE Note 9
Montaggio con viti M8x16 non incluse - Assembly
with M8x16 screws, not included - Montaje con
084.305.049 tornillos M8x16, no incluidos - Montage avec vis 270

M8x16 non fournies - Montage mit Schrauben M8x16
(nicht im Lieferumfang enthalten)

Zama verniciato grigio RAL 9006
Grey painted RAL 9006 zamak - Zamak

peint gris RAL 9006

Zamak barnizado en gris RAL 9006 - Grau
lackierte RAL-Farbe 9006 Zamak-Legierung

85 o
L &
2 ) 2[ B
(=7
—/ ~ |
= e U B
) 78
\_J ™~
vy 17 Il%i&
—T 4 [/4
10 CODICE Materidle | g Colote
385 76
084.206.012 PA 20 [ |
ANGOLARE 40x80
40x80 ANGLE
ANGULO 40x80
CORNIERE 40x80
WINKELSTUCK 40x80 CODICE Note g
Montaggio con viti M8x16 non incluse - Assembly
with M8x16 screws, not included - Montaje con
084.305.049T tornillos M8x16, no incluidos - Montage avec vis 270

85 &
e
[=1
U o~
—/
| —
10
385

76

I\

S

M8x16 non fournies - Montage mit Schrauben M8x16
(nicht im Lieferumfang enthalten)

Zama burattato

Tumbled zamak - Zamak tribofini
Zamak Vibroacabado - Gleitgeschliffene

Zamak-Legierung

[
~

S

8

CODICE Materiale o]

Colore

084.206.012 PA 20




et

T

0

HH

i

0 18] IS(1 0 I




et

T

0

HH

i

0 18] IS(1 0 I




et

T

0

HH

i

0 18] IS(1 0 I




Update Ed. 12 - Novembre 2019

ALUSIC S.R.L. - Via Bologna, 10/A - 12084 - Mondovi (CN) - ITALY
Tel.. (+39) 0174.55.29.49 - Fax: (+39) 0174.47.975 - Skype: sic.com
contact@alusic.com - www.alusic.com

© copyright -11/2019



	02_PROFILI_ACCESSORI_BH_AGGIORNAMENTO_Pagina_01
	02_PROFILI_ACCESSORI_BH_AGGIORNAMENTO_Pagina_02
	02_PROFILI_ACCESSORI_BH_AGGIORNAMENTO_Pagina_03
	02_PROFILI_ACCESSORI_BH_AGGIORNAMENTO_Pagina_04
	02_PROFILI_ACCESSORI_BH_AGGIORNAMENTO_Pagina_05
	02_PROFILI_ACCESSORI_BH_AGGIORNAMENTO_Pagina_06
	02_PROFILI_ACCESSORI_BH_AGGIORNAMENTO_Pagina_07
	02_PROFILI_ACCESSORI_BH_AGGIORNAMENTO_Pagina_08
	02_PROFILI_ACCESSORI_BH_AGGIORNAMENTO_Pagina_09
	02_PROFILI_ACCESSORI_BH_AGGIORNAMENTO_Pagina_10
	02_PROFILI_ACCESSORI_BH_AGGIORNAMENTO_Pagina_11
	02_PROFILI_ACCESSORI_BH_AGGIORNAMENTO_Pagina_12
	02_PROFILI_ACCESSORI_BH_AGGIORNAMENTO_Pagina_13
	02_PROFILI_ACCESSORI_BH_AGGIORNAMENTO_Pagina_14
	02_PROFILI_ACCESSORI_BH_AGGIORNAMENTO_Pagina_15
	02_PROFILI_ACCESSORI_BH_AGGIORNAMENTO_Pagina_16

